



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΡΙΤΟ
ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
Αρ. 2254 της 21ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1987
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ

ΜΕΡΟΣ Ι

Κανονιστικές Διοικητικές Πράξεις

Αριθμός 243

**ΟΙ ΠΕΡΙ ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ
ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1965 ΕΩΣ 1976
(ΝΟΜΟΙ 52 ΤΟΥ 1965, 33 ΤΟΥ 1966, 77 ΤΟΥ 1970
59 ΤΟΥ 1973 ΚΑΙ 46 ΤΟΥ 1976)**

Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 12B(1)(α) και (β) και του Κανονισμού 12(8) των περί Ρυθμίσεως και Ελέγχου της Βιομηχανίας Αμπελουργικών Προϊόντων (Ρύθμισις και Έλεγχος Αγοράς και Παραλαβής Σταφυλών) Κανονισμών του 1976

Το Υπουργικόν Συμβούλιον, ενασκούν τας διά των παραγράφων (α) και (β) του εδαφίου (1) του άρθρου 12B των περί Ρυθμίσεως και Ελέγχου της Βιομηχανίας Αμπελουργικών Προϊόντων Νόμων του 1965 έως 1976 και του Κανονισμού 12(8) των περί Ρυθμίσεως και Ελέγχου της Βιομηχανίας Αμπελουργικών Προϊόντων (Ρύθμισις και Έλεγχος Αγοράς και Παραλαβής Σταφυλών) Κανονισμών του 1976, χορηγουμένης αυτώ εξουσίας, διατάττει ως ακολούθως:

1. Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρεται ως το περί Κατωτάτου Ορίου Τιμής Αγοράς (Σταφυλαί, Σταφίς και Ζιβανία) Διάταγμα του 1987.

2. Εν τω παρόντι Διατάγματι—

«Μπωμέ» σημαίνει την διεθνώς ανεγνωρισμένη μονάδα μετρήσεως της εις φυσικόν σάκχαρον περιεκτικότητος σταφυλών·

«οινοβιομηχανος» σημαίνει παν πρόσωπον, σώμα προσώπων ή οργανισμόν μετά ή άνευ νομικής προσωπικότητος, όπερ ή όστις διεξάγει οινοβιομηχανικήν ή οινοπνευματοποιητικήν επιχείρησιν εν τη Δημοκρατία·

«πρόσωπον» περιλαμβάνει παν σώμα προσώπων και πάντα οργανισμόν, μετά ή άνευ νομικής προσωπικότητος·

«σταφυλαί εκλεκτής ποιότητος» σημαίνει σταφυλάς αίτινες συμφώνως προς τα υπό του Συμβουλίου καθοριζόμενα κριτήρια είναι εκλεκτής ποιότητος.

3.—(1) Αι κατώταται τιμαί αγοράς σταφυλών εσοδείας 1987 υπ' οιουδήποτε οινοβιομηχάνου ή ετέρου προσώπου διά σκοπούς κατασκευής οίνου, γλεύκου ή οιουδήποτε οινοπνευματώδους ποτού είναι αι ακόλουθοι:

- (α) Διά σταφυλάς συνήθους ποιότητας οιασδήποτε ποικιλίας πλην των εν ταις υποπαραγράφοις (β) και (ε) κατωτέρω αναφερομένων ποικιλιών προς 7.4 σεντ κατά χιλιόγραμμον. Εκ της τιμής ταύτης τα 4.65 σεντ θα καταβάλλονται υπό της οινοβιομηχανίας και τα 2.75 σεντ κατά χιλιόγραμμον υπό της Κυβερνήσεως ως επιχορήγησις.
- (β) Διά σταφυλάς συνήθους ποιότητας των ποικιλιών Ξυνιστέρι, Μαλάγα και Σουλτανίνα 7.87 σεντ κατά χιλιόγραμμον. Εκ της τιμής ταύτης τα 5.05 σεντ θα καταβάλλονται υπό της οινοβιομηχανίας και τα 2.82 σεντ υπό της Κυβερνήσεως ως επιχορήγησις.
- (γ) Διά σταφυλάς εκλεκτής ποιότητας οιασδήποτε οινοποιησίμου ποικιλίας μαύρου χρώματος, πλην των εν τη υποπαραγράφω (ε) κατωτέρω αναφερομένων ποικιλιών προς 8.55 σεντ κατά χιλιόγραμμον. Εκ της τιμής ταύτης τα 5.2 σεντ θα καταβάλλονται υπό της οινοβιομηχανίας και τα 3.35 σεντ κατά χιλιόγραμμον υπό της Κυβερνήσεως ως επιχορήγησις.
- (δ) Διά σταφυλάς εκλεκτής ποιότητας ποικιλίας Ξυνιστέρι προς 8.65 σεντ κατά χιλιόγραμμον. Εκ της τιμής ταύτης τα 5.2 σεντ θα καταβάλλονται υπό της οινοβιομηχανίας και τα 3.45 σεντ υπό της Κυβερνήσεως ως επιχορήγησις.
- (ε) Διά σταφυλάς συνήθους ποιότητας των κάτωθι αναφερομένων νέων οινοποιησίμων ποικιλιών εισαχθεισών εν Κύπρω από του 1950 ως ακολούθως:

	Σεντ κατά Χιλιόγραμμον
(i) Cabernet sauvignon, Cabernet franc, Merlot noir Riesling και Chardonnay	12.8
(ii) Shiraz και Mataro	10.12
(iii) Alicante boushet, Grenach noir και Semillon	9.33
(iv) Όλοι αι άλλαι νέαι οινοποιησίμοι ποικιλίαι	8.55

Εκ των άνωθι αναφερομένων τιμών τα 2.72 σεντ κατά χιλιόγραμμον θα καταβάλλονται υπό της Κυβερνήσεως ως επιχορήγησις και το υπόλοιπον υπό της οινοβιομηχανίας, εκτός από τας ποικιλίας, Palomino, Grenach noir και Cargignan noir διά τας οποίας η Κυβέρνησις θα καταβάλλη 3.11 σεντ κατά χιλιόγραμμον ως επιχορήγησιν και η οινοβιομηχανία το υπόλοιπον.

(2) Ο υπολογισμός της ποσότητας των αγοραζομένων σταφυλών συνήθους ποιότητας, των αναφερομένων εν ταις υποπαραγράφοις (α) και (β) της παραγράφου (1), αυξομειούται αναλόγως της εις φυσικόν σάκχαρον περιεκτικότητας των σταφυλών υπολογιζομένης συμφώνως προς

τους εν τω Δευτέρω Δελτίω των περί Ρυθμίσεως και Ελέγχου της Βιομηχανίας Αμπελουργικών Προϊόντων (Ρύθμισις και Έλεγχος Αγοράς και Παραλαβής Σταφυλών) Κανονισμών του 1976 εκτιθεμένους Πίνακας Αναγωγής.

(3) Διά τον υπολογισμόν της ποσότητος των αγοραζομένων σταφυλών εκλεκτής ποιότητος και των νέων οινοποιησίμων ποικιλιών, των αναφερομένων εν ταις υποπαραγράφοις (γ), (δ) και (ε) της παραγράφου (1) θα γίνεται αναγωγή βάσει του υπό του Συμβουλίου Αμπελουργικών Προϊόντων καταρτισθέντος Πίνακος Αναγωγής, πλην των ποικιλιών Παλομίνο, Λιστάν και Πέτρο Χιμένες, της ποσότητος των τελευταίων τούτων τριών ποικιλιών αυξομειουμένης αναλόγως της εις φυσικόν σάκχαρον περιεκτικότητος των σταφυλών υπολογιζομένης συμφώνως προς τους εν τω Δευτέρω Δελτίω των περί Ρυθμίσεως και Ελέγχου της Βιομηχανίας Αμπελουργικών Προϊόντων (Ρύθμισις και Έλεγχος Αγοράς και Παραλαβής Σταφυλών) Κανονισμών του 1976 εκτιθεμένους Πίνακας Αναγωγής.

4. Αι κατώταται τιμαί αγοράς σταφίδος εσοδείας 1987 υπό του Συμβουλίου ή οιοδήποτε προσώπου είναι αι ακόλουθοι:

	Σεντ κατά Χιλιόγραμμον
(α) Διά μαύρην σταφίδα πρώτης ποιότητος	40
(β) Διά μαύρην σταφίδα δευτέρας ποιότητος	32
(γ) Διά σταφίδα ποικιλίας σουλτανίνης πρώτης ποιότητος	53
(δ) Διά σταφίδα ποικιλίας σουλτανίνης δευτέρας ποιότητος	45
(ε) Διά σταφίδα ποικιλίας Μαλάγας πρώτης ποιότητος	41

5. Η κατώτατη τιμή αγοράς και πωλήσεις ζιβανίας υπό του Συμβουλίου είναι 42.52 σεντ και 27.56 σεντ, αντιστοίχως, κατά χιλιόγραμμον οινοπνευματικού βαθμού 49°.

Εγένετο τη 6η Αυγούστου, 1987.

(Υ.Ε. & Β.478/XII.)

